
Уважаемые участники Олимпиады! Перед вами задания 5 блока – экологического.
Предлагаем вам совместными усилиями спасать Мировой океан.
Если мы вместе возьмёмся за дело, всё обязательно получится!
В 21 веке мусор в океане, в море – большая проблема. Она несет угрозу обитателям морских просторов и подводных миров, угрожает опасностью и самому человеку, который неразумно относится к экологии. 
Мусорные пятна в океане - это скопления микропластика (кусочков размером менее 5 мм), пакетов, бутылок и рыболовных сетей в толще воды на глубине до 5 метров. Самые большие скопления отходов представляют собой «острова», сформированные        из связок пластиковых рыболовных сетей и другого прибившегося к ним мусора. 
Бог морей Нептун очень переживает, что человек не остановится в своей разрушительной деятельности. Он надеется, что вы, маленькие жители большой планеты, поможете спасти Мировой океан от загрязнения. 
Мы предлагаем вам создать из различных видов вторсырья портрет Нептуна           (в полный рост или нет – решать вам) – объемное панно, размером в половину листа ватмана.
[bookmark: _GoBack]Ваша задача использовать как можно больше видов вторсырья, обязательно перечислить их в аннотации к своей работе, оформленной на отдельном листе                    (в произвольной форме).
Ну, и, конечно, сфотографироваться всей командой с вашим Нептуном. 
Мы – люди 21 века. В наших силах изменить мир к лучшему!
Фото отошлите на почту конкурса. 
В теме письма укажите номер образовательной организации и название команды. 
Желаем удачи!

