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1.1. Обучающиеся должны иметь и пользоваться сменной обувью в течение всего учебного года (просьба обратить внимание на подошву – чтобы она не оставляла темных полос на полу).
1.2. Повседневная школьная одежда устанавливается в соответствии со следующими критериями:
Для девочек – состоит из  темно-синего, темно- серого пиджака (либо жилета),  юбки (сарафана, брюк классического покроя). Повседневная школьная одежда дополнена однотонной (светлых тонов) блузой или бадлоном и однотонными колготами.  
Для мальчиков - темно-синий либо темно- серый костюм: брюки классического покроя, пиджак (жилет).  Повседневная школьная одежда дополнена однотонной (светлых тонов) рубашкой или бадлоном. 
1.3. Парадная школьная одежда устанавливается в соответствии со следующими критериями:
Для мальчиков парадная школьная одежда состоит из повседневной школьной одежды, дополненной белой рубашкой или праздничным аксессуаром (галстуком).
Для девочек парадная школьная одежда состоит из повседневной школьной одежды, дополненной белой блузкой или праздничным аксессуаром (бантом).
1.4. Спортивная одежда для всех обучающихся устанавливается в соответствии со следующими критериями (родители самостоятельно определяют комплект одежды; просьба обратить внимание на подошву спортивной обуви – чтобы она не оставляла темных полос на полу):
· футболка;
· спортивные шорты;
· спортивные брюки либо спортивный костюм.
· кеды;
· спортивные тапки;
· кроссовки.
1.5. Недопустимо ношение домашних тапочек, шлепанцев, обуви на высоком каблуке. 
Возможен и другой цвет одежды. В одежде просим придерживаться делового стиля.

