Мой герой.

Каждый год, в преддверии праздника «День Победы» моя семья вспоминает моего прадедушку - Сидорова Сергея Александровича, который отправился на фронт в мае 1943 года, прибавив себе год, чтобы его взяли в армию. Служил сначала на Прибалтийском фронте стрелком, потом на 2 Белорусском фронте водителем танка.  Принимал участие в параде Победы 1946 года. Награжден Орденом Славы III степени, Орденом Славы II степени, Орденом Красной Звезды, Медалями «За боевые заслуги», Медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.», Медалью «За взятие Кенигсберга».

Он совершил много подвигов и, тем самым, внес огромный вклад в нашу Великую Победу. Некоторые из них можно найти в выписках из приказов о награждении в российских государственных архивах. 

«Стрелка 2 стрелковой роты 1 стрелкового батальона Красноармейца Сидорова Сергея Александровича за то, что он во время боевых действий за д. Печане, Пушкино-Горского района, Калининской области 7-8 Апреля 1944 г. первым поднялся в атаку, и ворвавшись в строй противника он лично из своего автомата уничтожил 5 немецких солдат. В бою действовал отважно и решительно».
«Тов. Сидоров в боях за овладение сильно укрепленными опорными пунктами противника проявил мужество и отвагу. На поле боя смело и решительно вел танк и под ураганным огнем противника из самоходных установок тов. Сидоров гусеницами танка выбивал немцев, которые засели в траншеях и вели сильный пулеметный огонь. Благодаря мужеству экипажа танка, который дерзко в атаке вел Сидоров, огневые точки были уничтожены и наша пехота имела возможность продвигаться вперед без потерь.

За умелое и смелое управление танком на поле боя, искусные маневры от огня противника, тов. Сидоров достоин правительственной награды – орден Славы III Степени».
«Тов. Сидоров в боях с немецко-фашистскими захватчиками проявил мужество и отвагу. В боях за Шлагентин умело маневрируя на поле боя первым ворвался в населенный пункт, экипаж уничтожил во время контратаки противника 1 самоходную установку и до 30 гитлеровцев. 13.02.1945 в бою за Лихнау экипаж уничтожил 1 зенитное орудие, тов. Сидоров гусеницами танка раздавил 1 миномет и 13 немцев. 01.03.1945 в бою за Упилки экипаж разбил 2 пушки и до 30 гитлеровцев. В этом же бою был убит командир танка и танк подбило, тов. Сидоров принял командование на себя и из подбитого танка уничтожил живую силу противника.

За проявленное мужество и отвагу, уничтоженную живую силу и технику тов. Сидоров достоин правительственной награды – орден Славы II Степени».

«Тов. Сидоров в боях с немецко-фашистскими захватчиками на левом берегу Одера проявил мужество и отвагу в боях за город Грабов и Путлиц действуя решительно и смело в составе экипажа л-та Калихова, первым на своем танке прорвался в город и соединился с войсками союзников. Его танк с боями прошел более 1000 км не имея ни одной вынужденной остановки. Тов. Сидоров отлично знает материальную часть, отлично с любовью оберегает ее.

За проявленное мужество и отвагу, за любовное отношение к вверенной технике, высокое сознание воинского долга, тов. Сидоров достоин правительственной награды - ордена Красной Звезды».

Главной темой для оформления станции метрополитена «Таганская» в г. Москве являются подвиги солдат, служивших в рядах советской армии. Если посмотреть на пилоны со стороны платформ и пассажирского зала, то можно заметить многочисленные стрельчатые кессоны, на которых выполнены 32 майоликовых панно, раскрывающие военную тематику. Внутри каждой композиции вставлен круглый медальон с изображением солдат Красной армии (партизаны, кавалеристы, танкисты и т.д.). Чуть пониже идет белый майоликовый «свиток» с текстом, прославляющим героев. Между надписью и медальоном находится изображение боевых сцен и соответствующего оружия. Центральный медальон окружен несколькими медальонами меньшего размера. На них можно видеть героев, навеки вошедших в память России. По фону сделан красивый рельефный орнамент. Барельеф танкиста был использован с профиля Сидорова Сергея Александровича.
Умер 05.12.1989 года в Москве. Похоронен на Калитниковском кладбище в родовой могиле, в которой покоятся все его родственники, кроме отца.

Вспоминаем мы его со слезами на глазах. Но это не слезы грусти, это слезы радости, гордости и огромной благодарности за мирное небо над головой. Я очень горжусь своим прадедушкой, он мой герой.
