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Сочинение Рыжикова Д. 2в
       Великая Отечественная война. Наша память о ней – это не только скорбь о погибших и горечь утрат. Это боль тяжелых ранений и печаль каждой семьи.  Война оставила след в сердце каждого человека, ее будут помнить всегда! И останется она не только в истории нашей страны, но и в нашей памяти. 
       Память…. У памяти две даты. 22 июня и 9 мая – два дня жизни нашей Родины и скорби. Война прошла через миллионы судеб, забрала очень много людей. Благодаря мужеству и стойкости люди защищали свою Родину, свои семьи, независимость, сделали все, чтобы была одержана победа над врагами.
        В этом году мы отмечаем уже 75 годовщину Победы! Мы не должны забывать тех, благодаря кому мы живем мирно столько лет. Ветеранов Великой Отечественной войны осталось единицы. Только они могут рассказать и передать всю тягость, которую им пришлось пережить. Но, к сожалению, про силу, мужество и отвагу моего прадеда и прабабушки, мне пришлось узнавать от мамы. 
         И правда, «Нет в России семьи такой, где б не был памятен свой герой…».  У меня в семье два героя! 
         Иванов Виталий Семенович, мой прадед. Родился 15 июля 1912 года, в селе Елизоветинка, Троицкого района (ныне Тюльганский район), Оренбургской области. В1931-1934 г.г. проходил воинскую службу в рядах красной армии в военном городке Марьина Горка, в кавалерийской девизии в звании старшины и должности помощника командира взвода. С началом Великой Отечественной войны в марте 1942 года был отправлен на фронт. Служил в войсках 1-го Украинского фронта под командованием маршала Советского союза И. Конева в 11-ой истребительной противотанковой артиллерийской Гвардейской бригаде в должности старшины роты. Был серьезно ранен, отправлен в госпиталь. И через полгода вернулся на фронт. Дошел до Берлина. Имеет множество медалей, такие как «За отвагу», «За победу над Германией», «50 лет вооруженных сил СССР», «50 лет победы ВОВ» и другие. Умер 17 августа 1982 года.  
           Когда прадед уходил на фронт, у него уже была своя семья. Жена и трое маленьких детей! 
           Моя прабабушка, Иванова Мария Андреевна, 14 апреля 1912 года рождения. Труженица тыла. Работала рядовой колхозницей в колхозе Дружба Троицкого района. Имеет медали «За доблестный труд в ВОВ 1941-1945г.г.», и «50 лет победы ВОВ». 
            Я горжусь, что в моей семье есть свои герои! Подвиги и мужество людей останутся в моей памяти!  
