Нет в России семьи такой, где б не памятен был свой герой
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     Майский день… Часто солнечный и теплый… И вдруг разноголосое пение птиц прерывает тревожный звук метронома. В этот день миллионы людей оплакивают тех, кто никогда уже не сможет увидеть солнце, радугу, не услышит соловьиные трели и шум дождя. Именно в этот день миллионы людей возлагают цветы на места захоронений героев и на братские могилы тех, чьи имена неизвестны. Миллионы людей смахивают слезы, держа фотографии своих родных на марше Бессмертного полка. Этот день – 9 мая.
      Ровно 79 лет назад 22 июня 1941 года началась Великая Отечественная война. Многие люди говорят: «У войны не детское лицо». И это действительно так. Война забрала счастье и мир людей, забрала счастливое детство. Отобрала сыновей, братьев, отцов и дедушек. И нет в России такой семьи, которую бы не затронула война.
      У меня воевало достаточно много родственников и родных, это мои прадедушки. Андрей Петрович Лакомов, Артемьев Василий Прокофьевич и Михаил Петрович Лакомов.  Андрей Петрович Лакомов воевал на Северном Кавказе. Награжден орденом Боевого Красного Знамени, орденом Красной Звезды, медалью за оборону Кавказа. Андрей Петрович был кадровым офицером. Начал службу в 1931 году, уволился в 1958 году, получил воинское звание майора. Умер в 1984 году. 
Артемьев Василий Прокофьевич находился в войсках, стоявших на Дальнем Востоке. После Великой Отечественной войны также воевал против Милитаристской Японии. Умер в 1993 году. 
Михаил Петрович Лакомов прошел Великую Отечественную войну, начиная с 1941 и заканчивая 1945 годом. Войну окончил в Кёнигсберге. Михаил Петрович был артиллеристом, имел три контузии и ни одного ранения. Награжден медалями за боевые заслуги, отвагу. Умер в 1968 году.
[bookmark: _GoBack]	Мои родители знают о войне не только из прочитанных книг, но и из воспоминаний своих дедушек, я знаю о войне из рассказов моих родителей, которые стараются передать мне память, хранимую нашей семьей. Каждый из нас знает, что  та победа досталась нам кровью и потом, слезами и жертвами. Нет в России такой семьи, которую бы не затронула война. Нет такой, где бы кто-то из родных не пожертвовал своим сердцем и жизнью ради Родины. Именно благодаря им, нашим родным, вечным героям, у нас сейчас мирное небо над головой. Вечная память и слава ушедшим героям и вечное презрение тем, кто это забыл. 
