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В 2020-2021 учебном году профориентационная работа для учащихся была организована в рамках внеурочной деятельности. В течение учебного года обучающиеся 5-10 классов посещали кружки внеурочной деятельности «В мире профессий», «Земля – наш дом», «Мастера Земли русской».
В рамках реализации профориентационного Всероссийского проекта «Проектория» учащиеся 1-11 классов стали участниками он-лайн-уроков «Моя профессия – моя история», «Зарядись!», «За кадром», «Разбор полетов», «Спасатели».
 В рамках работы по соглашению о сотрудничестве с Санкт-Петербургским государственным бюджетным учреждением «Центр содействия занятости и профессиональной ориентации молодежи «ВЕКТОР» для учащихся 6-10 классов проведены тематические классные часы, способствующие самоопределению в мире профессий.
Специалистами Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования "Санкт-Петербургский государственный морской технический университет" и Федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Санкт-Петербургский государственный университет аэрокосмического приборостроения» проведены тематические профориентационные беседы с учащимися 9-11 классов.


